

Наши зимние планы

НАШ-КОРРЕСПОНДЕНТ ВСТРЕТИЛСЯ С ЗА-МЕСТИТЕЛЕМ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ЗАВОДСКОГО СОВЕТА ДСО «ТРУД» В. ЛЕВЧЕНКО, КОТОРЫЙ РАССКАЗАЛ ЕМУ О ПЛАНАХ СПОРТСМЕНОВ КОМБИНАТА НА ЗИМУ 1968—1969 ГОДОВ.

Кончилось лето - пора пловцов и спринтеров, гребцов и велосипедистов. Наступившая зима несет новые заботы, на смену парусам и веслам придут коньки

Недавно на заседании заводского совета ДСО «Труд» был утвержден план мероприятий на зимний сезон 1968—69 гг. Поскольку во всей нашей стране взят курс на массовость в проведении спортивной работы, то мы большое внимание обращаем на физкультурные коллективы цехов, на привлечение каждого рабочего в отдельности. Для этой цели в декабре будет разработано положение о смотре-конкурсе на лучшую постановку физкультурной, оздоровигельной и спортивной работы в цеховых коллективах физкультуры. Этот смотр будет своеобразным стимулом для лучшей организации спортивной работы.

Для того, чтобы постоянно быть в курсе спортивной жизни цехов, мы намерены заслушивать на заседаниях совета доклады о ходе внутрицеховых соревнований в сортопрокатном цехе, рудообогатительной фабрике, третьем мартеновском цехе, огнеупорном производстве, об участии в финальсоревнованиях заводской спартакиады коллективов листопрокатного цеха, теплоэлектростанции, элетросети, цеха технологической диспетчеризации, листо-прокатного цеха № 1 и других.

В декабре будут созданы секции и команды по зимним видам спорта, что даст взможность охватить как можно большее число любителей спорта.

ловека имеет здоровый, хорошо организованный отдых, а зимой можно отдохнуть ничуть не хуже, чем летом. Нет отдыха лучше, чем спорт! Широкая пропаганда физической культуры и спорта, различных форм активного отды-ха — одна из главных задач заводского совета ДСО «Труд». Бу-дет создано 25 групп здоровья для людей старшего и среднего возрастов, станут постоянным явлением оздоровительно-массовые мероприятия с трудящимися комбината.

Человек не рождается сразу сильным и закаленным, его делают таким определенные условия жизни. Поэтому мы уделяем большое виймание занятиям с детьми, чтобы потом из них выросли здоровые и красивые люди. В декабре и феврале будет проводиться зимняя спартакиада детских клубов, в январе — первенство среди дворовых команд по хоккею и массовые соревнования по лыжам и конькам среди занимающихся в детской спортивной школе и детских группах.

Мы хотим также в ближайшем будущем изготовить стенды, витрины и таблицы, отражающие ход спортивно-массовых мероприятий, будем проводить показательные выступления лучших спортсменов в цехах, интернатах, дворцах, дет-ских клубах... Кроме того, наме-чаются регулярные беседы й лекции на спортивные темы.

Все это преследует одну цельпривлечь как можно большее количество трудящихся комбината к занятиям физкультурой и спортом.





Еще не выпал снег, еще оттепели по ночам не дают высмотреть малюсенького островка снега на сплошь черной земле, а хоккеисты ным-давно начали спортивный сезон.

И раньше всех его, наверно, на чали мальчишки, те самые, которых увидел наш фотограф - энтузиаст Леонид КРОХА-ЛЕВ.

 $\triangle^{\triangle} \triangle$

C II O P T II B II BI B

АНЯЛИ ТОРЫЕ

21 и 24 ноября в телябинске простав и вэрослая первенство по боксу. Наши юношеская и вэрослая в телябые места. 21 и 24 ноября в Челябинске проходило областное команды заняли в этих соревнованиях вторые места.

В личном зачете у мужчин победили А. Гвоздев и А. Бакун. Среди юношей первыми стали Н. Рязанцев и А. Джиганчин.

Сейчас проводятся отборочные соревнования для участия в первенстве Уральской зоны.

В. ГАЛЯНДИН, тренер заводского совета

ДСО «Труд».

Любители спорта смогут сегодня и завтра побывать в спортивном павильоне стадиона имени 50-летия Октября.

Здесь будет проходить областное первенство по спортивной гимнастике на кубок ДСО «Труд». Почетный приз оспаривают спортсмены Челябинска, Златоуста, Сатки, Магнитогорска и других городов области.

В. ПЕТРОВ.

СПОР СИЛЬНЕЙШИХ ОБЛАСТИ

Pactyt **ХУДОЖНИКИ**

На столе в комитете комсомола металлургического комбината стоит скульптура красногвардейца. Юноша с винтовкой за плечами весь устремлен вперед, словно старается преодолеть силу встречного ветра. Скульптура называется «Боевой восемнадцатый год». Ее вылепил из пластилина ученик 9-го класса школы № 20 Володя Чебешев. Это одна из лучших работ кружка юных скульпторов Дворца пионеров.

Скульптур, таких как эта, посвященных 50-летию Ленинского комсомола, десятки. Каждый из 80 юных ваятелей, занимающихся в кружке, старался создать к этому дню интересное произведение. Кроме Владимира Чебешева, удачную работу выполнил семиклассник Владимир Ширяев. Он изготовил барельефшести орденов комсомола.

Раиса Ивановна Казакова руководитель студии скульпторов Дворца пионеров - много времени уделяет своим воспитанникам. Она учится заочно на пятом курхудожественно-графического факультета Нижне-Тагильского педагогического института. Р. И. Казакова сама увлекается художественной лепкой, ваянием и прививает ребятам умение и вкус к этой работе.

в. агронов.

Красные галстуки ветеранов

Около тридцати ветеранов Маг- домны Г. Полякову, первым пионитки избраны Почетными пионерами. Красные галстуки повязаны Баженовой, Б. Буйвиду. Герою Советского Союза Л. Деме, участнику гражданской войны проводят бина, Даргайсу, кавалеру ордена Ленина, Почетному металлургу И. Крячко, участнику закладки 1-й комбината.

нервожатым В. Севериновой, К.

Они частые гости в школах: читают лекции на различные темы, проводят беседы, делятся воспоминаниями о прошлом города

29 ноября, в день, когда исполнилось 39 лет пионерской организации Магнитки, они пришли в городской драматический театр им. А. С. Пушкина. Гостей тепло встретили представители тридцатитысячной армии пионеров Маг-

Н. ПУТАЛОВ, наш не-

Подарки от друзей из братских республик

Более ста подарков вручили воспитанникам технических училищ города участники ного слета передовых Всесоюзтехнических училищ страны.

Подарки оставили посланцы Белоруссии, Украины, Эстонии, Латвии, Литвы, Казахстана.

Памятные сувениры подарены вой и другим товарищам. музею революционной и трудовой славы, ветеранам Магнитки, бывшему делегату III съезда комсомола П. Корнилову, Герою Советского Союза Л. Деме, бывшему секретарю ячейки 1-й плотины З. Веретено-

Среди подарков бюсты, этки, композиции, сувениры, по-священные В. И. Ленину, нашей Родине, национальные музыкальные инструменты, ковры и другие интересные веши

п. николов.

Университет пап и мам

Этот только работникам сети дошкольного обучения. Неплохо будет, если и родители ознакомятся с теодетей. Приобретенные знания заставят их воздержаться от поступков, которые они прежде считали нормальными.

Выигрывают две стороны: во-

ми силами легче растить маленьких граждан страны.

Руководствуясь этими жениями, работники кабинета доретическим курсом воспитания школьного воспитания городского отдела народного образования создали первый в Магнитогорске всеобуч для родителей.

Занятия университета для пап и мам организуются четыре раза

университет нужен не спитатели и родители, ведь общи- в год. Уже было два занятия. На первом занятии родители узнали, как с помощью воспитателей малыши занимаются физкультурой. Очередное занятие, которое проходило в университете родителей несколько дней назад, было посвящено теме трудового воспитания детей в семье.

В. ИВАНОВ.

недели

На следующей неделе смотрите цветной широкоформат-ный американский фильм «Воз-душные приключения».

Лента будет демонстриро-ваться в кинотеатре «Магнит» демонстриродо 15 декабря.

• Действие двухсерийной кинокомедии, снятой режиссером Кеном Аннакином по написанному им совместно с Дже-ком Дэвисом сценарию, проис-ходит в 1910 году. В Лондон собрались авиаконструкторы со своими аэропланами на первое в истории авиации соревнование: кто первый перелетит через Ла-Манш. Англичанин сэр Перси, мечтая завоевать первенство, предпринимает все, чтобы из игры выбыли его самые сильные соперники. При помощи всевозможных, самых невероятных способов это ему удается сделать. Но, несмотря ни на что, побеждает другой летчик.

Фильм изобилует комедийными ситуациями. Роли исполняют: Сара Майлс, Джеймс Фокс, Стюарт Уитман, Герт Фроуб, Роберт Моли, Альберто Сорди, Жан-Пьер Кассель, Ирина Демик, Терри Томас.

ЗАМ. РЕДАКТОРА Ю. С. ЧЕРЕДНИЧЕНКО

Коллектив коксохимического производства выражает собо-лезнование ЩЕРБАКОВОЙ лезнование Лине Петровне по поводу смерти ее матери.

Левый берег, ул. Кирова, 97, (гостиница, 2-й этаж). Телефоны 3-38-04, 3-47-04, 3-31-33, 3-07-98, 3-14-42,